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Η Εκκλησία μας συμπαραστέκεται στις 
οικογένειες των θυμάτων των νεοναζιστών 
(Αρχιερατικός Επίτροπος Βαυαρίας, 
Πρωτοπρεσβύτερος του Οικουμενικού Θρόνου π. 
Απόστολος Μαλαμούσης)
/ Πεμπτουσία
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Στους επόμενους μήνες αναμένεται η απόφαση του δικαστηρίου του Μονάχου για 
την υπόθεση των πολλαπλών δολοφονιών και των τρομοκρατικών επιθέσεων των 
νεοναζιστών (NSU) στη Γερμανία. Μεταξύ των θυμάτων είναι, ως γνωστό, και ο 
μακαρίτης συμπατριώτης μας Θεόδωρος Βουλγαρίδης, που δολοφονήθηκε στις 15 
Ιουνίου 2005 στο Μόναχο.
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Ο κ. Mitat Özdemir ο πρόεδρος των τουρκικών συλλόγων της Keupstrasse ξενάγησε, στην οδό που 
εξερrάγη η βόμβα, την Χριστίνα και τον Γαβριήλ Βουλγαρίδη και τον πρωτοπρεσβύτερο Απόστολο 

Μαλαμούση.

Μια από τις πολλές τρομοκρατικές επιθέσεις των νεοναζιστών που συνεκδικάζεται 
στο δικαστήριο, έλαβε χώρα στις 9 Ιουνίου 2004 στην οδό Keupstrasse, στην 
Κολωνία. Στην οδό αυτή, στην οποία υπάρχουν 120 τουρκικά εμπορικά 
καταστήματα, εστιατόρια, ζαχαροπλαστεία, κουρεία, σούπερ μάρκετς, εργαστήρια 
και μικροεπιχειρήσεις, ανατίναξαν οι νεοναζιστές μια βόμβα με καρφιά, με 
αποτέλεσμα τον σοβαρό τραυματισμό 22  τούρκων. Η βόμβα είχε τοποθετηθεί σε 
ένα ποδήλατο έξω από ένα τούρκικο κουρείο και ανατινάχθηκε με 
τηλεχειριστήριο. Οι παθόντες και οι συγγενείς τους αυτοοργανώθηκαν σε πέντε 
συλλόγους με σκοπό τη δικαίωσή τους και την προάσπιση των δικαιωμάτων τους.

Για το λόγο αυτό προσκάλεσαν όλους τους συγγενείς των εννέα θυμάτων των 
νεοναζιστών, που δολοφονήθηκαν από το 2000 μέχρι το 2006, σε μια πρώτη 
συνάντηση και ανταλλαγή απόψεων για τη δημιουργία ενός κοινού φορέα που θα 
διερευνήσει σε βάθος την ακροδεξιά νεοναζιστική υπόθεση, σε όλα τα κοινωνικά 
και πολιτικά επίπεδα.

Η συνάντηση έλαβε χώρα στις 4 και 5 Ιουνίου 2016 στην Κολωνία σε χώρους 
κοντά στην Keupstrasse. Σε κοινό δείπνο, σε μια ξενάγηση στην Keupstrasse και 
ακολούθως σε μια συζήτηση στρογγυλής τραπέζης με παθόντες, εκπροσώπους 
των συλλόγων και των οικογενειών των θυμάτων, και μιας  βουλευτού των LINKE, 



τέθηκαν οι πρώτες βάσεις για μια μεταδικαστική διαδικασία.

Ο τούρκος κουρέας στο κατάστημά του οποίου εξερράγη η βόμβα, με την Χριστίνα και τον Γαβριήλ 
Βουλγαρίδη και τον πρωτοπρεσβύτερο Απόστολο Μαλαμούσης. Το κουρείο κατεστράφη παντελώς 

και ο κουρέας είχε βαρειά τραύματα.

Στη συνάντηση προσκλήθηκε από τον Γαβριήλ Βουλγαρίδη, τον αδελφό του 
θύματος Θεοδώρου Βουλγαρίδη και έλαβε μέρος ο Πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος 
Μαλαμούσης, που συμπαραστέκεται ποιμαντικά την οικογένειά του. Επίσης έλαβε 
μέρος η κ. Χριστίνα Ούμπφενμπαχ, υπεύθυνη του γραφείου BEFORE, που 
δημιουργήθηκε με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Μονάχου με σκοπό τη 
παροχή συμβουλών και στήριξης ανθρώπων που είναι θύματα ρατσισμού, 
διακρίσεων και ακροδεξιάς βίας.

Ο κ. Mitat Özdemir ο πρόεδρος των τουρκικών συλλόγων της Keupstrasse 
ξενάγησε την οικογένεια Γαβριήλ Βουλγαρίδη τον Πρωτοπρεσβύτερο Απόστολο 
Μαλαμούση και την κ. Ούμπφενμπαχ στην Keupstrasse, στην οποία έχει και ο ίδιος 
έχει κατάστημα από πολλές δεκαετίες.


